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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO 1 

CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CCEAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 2 

PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ---------- 3 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às nove horas, por meio de reunião 4 

remota, realizou-se a Sexta Reunião Extraordinária do CCEAS/CMPF, da Ufersa, presidida pelo 5 

coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. Estavam presentes os 6 

seguintes representantes docentes: Cláwsio Rogério Cruz de Sousa e Sanderlir Silva Dias, e a 7 

representante discente Heloisa Nascimento de Andrade. Constatado o quórum, o presidente da 8 

reunião saudou os conselheiros e deu início à reunião. Foi comunicado que existem duas vagas 9 

ociosas no colegiado. Em seguida o presidente passou para a apreciação da pauta constante de 10 

quatro pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação sobre ata da 5º Reunião Extraordinária 11 

de 2022 do CCEAS/CMPF; segundo ponto - Homologação sobre Atividades Complementares de 12 

Francisco Fábio Maia; terceiro ponto - Apreciação e deliberação sobre solicitação de Turma 13 

Especial de Direito Ambiental; quarto ponto - Apreciação e Deliberação sobre Solicitação de 14 

Estágio de Docência no Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária; quinto ponto - Apreciação e 15 

Deliberação sobre critérios para uso dos recursos de transportes e diárias no  Campus Pau dos 16 

Ferros. Em votação a pauta. Aprovada por unanimidade. Em discussão o primeiro ponto onde foi 17 

apresentada a ata da Quinta Reunião extraordinária de dois mil e vinte e dois do CC-EAS /CMPF. 18 

Nada foi alterado, o presidente a colocou em votação, restando a sua aprovação por unanimidade. 19 

Em seguida foi aberto o segundo ponto a respeito da homologação sobre Atividades 20 

Complementares de Francisco Fábio Maia. O presidente apresentou os documentos que 21 

comprovam as horas complementares do referido discente. Em votação o ponto, o colegiado o 22 

aprovou por unanimidade. O terceiro ponto foi apreciada e deliberada a solicitação da discente 23 

Bruna Fernandes Martins de uma turma especial de Direito Ambiental, que apresentou 24 

justificativa de tratamento médico. Após discussões e levantamento de algumas observações 25 

(como o processo protocolado, o atendimento aos critérios e, o aceite de um professor) por parte 26 

dos conselheiros, foi colocado em votação e, aprovado o processo por unanimidade. Em discussão 27 

o quarto ponto o presidente explicou que se trata apenas de apreciação, tendo em vista ser 28 

meramente informativo o processo solicitação de estágios de docências, que serão realizado pelas 29 

alunas Pollyana Holanda Simões na disciplina de Sistema de Gestão Ambiental e Enaira Liany 30 

Bezerra dos Santos nos componentes curriculares optativos Urbanismo e Planejamento Urbano e 31 

Ambiental, que pertencem ao curso de Engenharia Ambiental da UFERSA, sendo supervisionado 32 

pelo professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. O presidente apresentou os planos de trabalhos 33 

das alunas, que contém: dados de identificação da discente, identificação da disciplina, ementa, 34 

metodologia, procedimentos de avaliação, cronograma, referências, supervisor e, atividades a 35 

serem desenvolvidas. O quinto ponto apreciou-se os critérios para uso dos recursos de 36 

transportes e diárias no Campus Pau dos Ferros, sendo aprovado as seguintes alterações: 3 visitas 37 

nas Aulas Práticas; Limite máximo de três viagens por projeto no semestre e; solicitação de 38 

inclusão de um ponto que refere-se a isenção das viagens que são realizadas no município de Pau 39 
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dos Ferros, com base na disponibilidade de orçamento e de transporte. Nada mais havendo a 40 

tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dez horas. 41 

Eu, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, presidente da reunião, lavro a presente ata, que dato, e após 42 

ser lida, votada e aprovada, será assinada pela Presidência e, pelos conselheiros presentes. xxxxxx 43 

Aprovada em: dezenove de agosto de dois mil e vinte e dois. 19/08/2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 44 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 

Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho ____________________________________________________ 46 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  47 

Cláwsio Rogério Cruz de Sousa ______________________________________________________ 48 

Sanderlir Silva Dias _______________________________________________________________ 49 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  50 

Heloisa Nascimento de Andrade ____________________________________________________ 51 


